
 

Technická univerzita v Košiciach 
Ústav jazykov, spoločenských vied a akademického športu 

Oddelenie spoločenských vied 
 

organizuje 
 

Doplňujúce štúdium na získanie pedagogickej spôsobilosti 
 
 

Oddelenie spoločenských vied ÚJSŠ otvára v akademickom roku 2024/2025 
štvorsemestrálne doplňujúce štúdium na získanie kvalifikačných predpokladov  
na výkon pedagogickej činnosti učiteľa profesijných predmetov – Doplňujúce 
pedagogické štúdium (ďalej DPŠ) v dennej aj externej forme. Jeho denná forma 
je určená pre študentov II. stupňa VŠ štúdia na TUKE. DPŠ sa uskutočňuje popri 
riadnom dennom štúdiu na fakulte. Hlásiť sa do dennej formy štúdia môžu 
študenti, ktorí sú aktuálne v poslednom ročníku prvého stupňa štúdia (pokiaľ 
plánujú pokračovať na druhom stupni štúdia na TUKE) a tí, ktorí sú v prvom 
ročníku druhého stupňa štúdia na TUKE.  
 
Absolventi DPŠ získajú vysvedčenie o pedagogickej spôsobilosti. Týmto spĺňajú 
kvalifikačné predpoklady pre vyučovanie profesijných (odborných) predmetov 
na SOŠ, ktorých obsah nadväzuje na obsah ich študijných programov alebo 
študijných odborov. Vydanie vysvedčenia o pedagogickej spôsobilosti je viazané 
na ukončenie druhého stupňa štúdia na príslušnej fakulte (inžiniersky diplom). 
Zápisné je 140 € za akademický rok (280 € za celé štúdium).  

 
Organizácia štúdia: 

Štúdium začína v prvom semestri príslušného akad. roka, na ktorý je uchádzač 
prijatý. Výučba prebieha prezenčne formou prednášok, cvičení, konzultácií. 
Výučba je každý druhý piatok (dané zaradením do študijnej skupiny) podľa 
rozvrhu od 8:00 do 15:30 hod. v priestoroch OSV. 
 
Prihláška je dostupná na webovej stránke OSV 

https://osv-ip.tuke.sk/ 
Vyplnenú prihlášku doručte na sekretariát Oddelenia spoločenských vied ÚJSŠ 
TUKE, Košice, Vysokoškolská 4, 1. poschodie, miestnosť č. 132 do 30. júna 2024. 
 
Viac informácií o obsahu a podmienkach DPŠ je na https://osv-ip.tuke.sk/ 
 
V Košiciach dňa  29.04.2024  
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